M — Ukol 37. tyden

B}  Ze zastavky C na zastavku D jel stejny poéet Zen i muii. Na zastavce D vystoupilo
ﬁ dvakrét tolik Zen, nez kolik jich nastoupilo.
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o Dopli Eislice, které mohou byt u zadanych Eisel na misté desetitisicd, aby platilo
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zackrouhleni na statisice.

3168 = 900000 3 1569 = 300000

7832 = 200000 1 7905 = 100000 4|

3 | 7954 =400000 800-‘
6893 = 500000

névéni a za lovéni Zisel v oboru do 1000000
® Porovnej &isla. Nejvétii Eislo v kazdém sloupci podtrhni 2luté, nejmensi zelené,

575345 1675435 109359 109935
345978 5 1354879 678562 678652
967 896 E 1968868 343023 343023
548905 ‘ 546509 739867 739863

@ Dopli alespofi 4 &isla odpovidaijici zadéni.
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® Zookrouhli gisla v tabulce na desitky, na stovky, na tisice, na desetitisice a na stafisice.
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@ Doplii do rémecki ¢isla tak, aby priklady byly vypocitané spravna.
5000 =35000 560000: =7
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